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20201018 Acties en notulen teamoverleg Testen en Traceren

Acties

Actie:

Actie:

koppelt terug aan CTC.

en BERENS codrdineren voortgangsbrief.

Actie: bereiden hier een Q&A op voor.

Actie: schakelen met MEVA (VWS) om hen aan te haken op dit vraagstuk (welke
personele capaciteit hebben we nodig om testen te kunnen blijven regelen? Hulpvraag aan MEVA

om dit uit te werken en advies te geven).

Actie: ko t een voorstel over de inrichting en beschrijving van de werkgroep en schakelt

hierover met

Actie: iedereen levert informatie over inzichten mbt testvraag aan bij IEE
Actie: 5.1.2e plaatsen nieuwe uitvraag voor innovatieve testen op Tendernet

Notulen

1. Update Teambreed

a. Terugkoppeling ACC vanuit CTC

5.1.2e

5.1.2i Eenheid kabinet

Acti [EEE «oppelt terug aan CTC.

b. Terugblik

i. Gesprek Schiphol — 16 oktober

Op 16 oktober is een gesprek met Schiphol geweest over het heropenen
van een teststraat om reizigers te testen en screenen. De vraag is alleen

‘hoe’ getest gaat worden, bovendien staan reizigers onderaan de

asymptomatische testlijst van het OMT. Belangrijk aan de andere kant is

dat Schiphol een toezegging heeft vanEEE voor (asymptomatisch)
testen.

Mogelijkheden voor typen testen zijn antigentesten (deze zijn geschikt
voor als men verder is in het ‘ziekte’/’besmettings’verloop) of de ademtest.

Wellicht is het interessant dat de stuurgroep sneltesten broedt op de

gedachte om een pilot ademtesten op Schiphol op te tuigen. Dit idee ligt

Voor de derde fase is het eerst van belang dat de ademtest geschikt blijkt
voor mensen zonder symptomen. Daarnaast, is het type populatie
maatgevend voor de validatiefase? Zo ja, dan kunnen we Schiphol in

combinatie met ademtesten toevoegen aan lijst met kansrijke initiatieven.



ii.Gesprek over quarantaine vergoeding (SZW en EZK)
Er speelt politiek veel om iets van vergoeding in te voeren voor het midden

en klein bedrijf ter compensatie van quarantaine. Dit weekend is hierover

een nota naar de bewindspersonen gegaan. Over een algemene maatregel
(controle wie wel en niet in quarantaine zijn gegaan) zijn ambtenaren

sceptisch: moeilijk, veel te generi ders daarentegen willen dit

graag. Stokje is overgedragen aan

iii. Terugkoppeling Catshuis

Geen terugkoppeling over ontvangen.

2. Update Testlandschap

a. Naar aanleiding van het gesprek met VNO-NCW en GGD GHOR is overeenstemming

gekomen over het inrichten van 33 teststraten. Vrijdag zijn we in hoofdlijnen tot een

akkoord gekomen waardoor het BO niet door ging. Het akkoord houdt in hoofdlijnen

in dat we de GGD teststraten gezamenlijk (dus onder gezamenlijk

projectmanagement) inrichten voor lamp- en antigentesten. Op 19 oktober werd

gesproken over het praktische gevolg hiervan: wie heeft de beste kaarten voor

welke locatie zodat we alles kunnen samenvoegen en gezamenlijk verder oppakken.

De koppelingen (tussen locaties, groepen, initiatieven etc) is de fijnslijperij waar we

nu mee bezig zijn. Momenteel worden de testlocaties ingericht, op de pof dat dit

goed loopt.

Daarnaast heeft VNO-NCW mandaat om 25 afnameteststraten in te richten voor

antigentesten. Bottom line betekent dit dat we met 7-8 XL-testlocaties in gesprek

zijn om te benoemen wie wat doet en wie de lead neemt. De kunst is om de

initiatieven complementair te maken en concurrentie weg te nemen.

Wanneer deze teststraten gaan afnemen, betekent dit een klapper op de grafiek.

Sidenote: belangrijk om de categorieén uit het OMT advies goed worden verwerkt in

de kamerbrief (advies over welke waar en voor wie getest wordt)

Gesprek met nationale politie op 19 oktober

Aanleiding: tijdens het ACC op 15 oktober bood Ven) aan om de nationale politie

een rol te geven in de validatie. In het gesprek zullen drie dingen besproken worden:

(1) voorrang voor de politie; (2) validatie en (3) lopende initiatieven bij de politie.

IEEE schuiven aan bij het gesprek.

Belangrijk om te weten of de politie ook zelf aan het testen is of zelf bezig is met het

inrichten van teststraten.

De politie kan interessant zijn voor validatietesten.

3. Update Test- en traceerbeleid

a. Kamerbrief (volgende week)
Afgesproken: herstructurering testbeleid/testlandschap. Dat als input voor de

kamerbrief. Hier spreken we op 20 oktober verder over. Het leeuwindeel van de

input van de Kamerbrief zal gaan over de herstructurering van het

testbeleid/testlandschap.

In afwachting van de exacte uitvraag van de 5°

Testbeleid als bijlage bij de brief. In de voortgangsbrief zelf toezeggingen en

moties verwerken.
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b.

Actie: codrdineren voortgangsbrief.

Debat (volgende week)
Uitvraag nog niet geweest, 5°

4. Update Testcapaciteit

a.

wn =J

Fs

Brief haar GGD GHOR mbt spoedmaatregel aanbestedingswet
VWS heeft een brief naar GGD GHOR gestuurd waarin wij bevestigen hen te

ondersteunen wanneer zij een beroep (willen) doen op de spoedmaatregel voor het

opschalen van de testcapaciteit.

Deal BD&Abott

2x 8 miljoen testen aangekocht. Deze zijn verdeeld over 1 miljoen testen per

maand gedurende 8 maanden. Momenteel in afwachting van de getekende versie

van beide partijen alvorens we naar buiten kunnen treden.

Gedachte experiment: wat als... we ook de hele bevolking testen? (zoals Slowakije)
Wat als alles echt uit de klauwen loopt, zou het dan een idee kunnen zijn om de

hele bevolking te testen en alle positieven in quarantaine onder te brengen? Wat

zijn de belemmeringen? In essentie wordt niks opgelost, het virus gaat er niet mee

weg (oa door in- en uitreizen), en testbereidheid (wat als mensen niet testen), anti-

vaccers. Wat wel interessant kan zijn: clusters met hoge besmettingsgraden

proactief screenen (net als een soort bevolkingsonderzoek) waar uitbraken

voorkomen.

Maar, het gevaar hiervan is dat men daarna de screening als ‘reden’ kan

gebruiken: ik ben niet positief dus ik kan alles doen, een vrijbrief als het ware.

Deze vraag (het massaal testen van de bevolking) moet in beleidsbrieven

beantwoord worden waarbij de scenario’s goed onder ogen worden gezien.

Actie: bereiden hier een Q&A op voor.

Vooruitblik op de week: wat gaat komen?

Terugkoppeling BCO uit Catshuis van EES: Is het mogelijk en zinvol om

capaciteit van BCO te verdriedubbelen onder I1ZB artsen? En, als het zin heeft: is

het te organiseren? Dus: is bron- en contactonderzoek mogelijk te scheiden? Dit is

een openstaand vraagstuk. GGD GHOR was aanwezig op het Catshuis, zij hebben

ook de druk gezien die MVWS krijgt van andere ministers.

Zorg over personeelsbezetting: waar trek je mensen weg die het opschalen van de

testen en BCO mogelijk maken? Heeft de normale diagnostiek heeft eraan te

lijden? Wat is de p-claim en hoe werkt deze uit in de regio? Worden de problemen
verlegd? Loopt het knijp? Zo ja, waar?

Over de concurrentiekracht tussen optuigen teststraten en de p-claim is geen

informatie beschikbaar. Belangrijk om doelgroepen aan te spreken die kunnen

voorzien in de p-claim die nu bijvoorbeeld zonder werk zitten

(evenementenbranche).

Een overzicht die dergelijke vragen beantwoord, hebben we niet.

da,

a
met MEVA (VWS) om hen aan te haken op dit

vraagstuk (welke personele capaciteit hebben we nodig om testen te kunnen

blijven regelen? Hulpvraag aan MEVA om dit uit te werken en advies te geven).
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d. BEE heeft een gesprek gehad met life sciences en health. Zij hebben behoefte aan

een niet VWS-werkgroep met trekker van het strip-initiatief waarbij ook EZK is

aangehaakt.

Actie: [EE komt met een voorstel over de inrichting en beschrijving van de

werkgroep en schakelt hierover met [EXEC]
Sidenote: belangrijk om de concurrentie met consumables (megalabs/PCR) mee te

nemen en wellicht uit te faseren, dit beleggen en bespreken met LCDK.

e. EEE <rhen aan een overzicht van de testvraag.

Actie: iedereen levert informatie over inzichten mbt testvraag aan bij [EXE of

f. Op Tendernet hebben we een nieuwe uitvraag voor antigen-sneltesten uitgezet. 4

november is de deadline. Tweede uitvraag nieuwe sneltest op Tendernet, deadline

4 november. Naast deze uitvraag plaatsen we ook een nieuwe uitvraag voor

innovatieve sneltesten.

fete J 502 nieuwe uitvraag voor innovatieve testen op

Tenderne


